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Resumen
Cada artículo deberá comenzar con un resumen de no más de 200 palabras que deberá ser acompañado por una lista de palabras claves (no más de 5) que se vinculen con el contenido del artículo. Sangría de 2 cm antes del texto y 2 cm después del texto. Sin referencias ni fórmulas. Tipografía Times New Roman 10 pt. 
Palabras clave: indicar una lista de hasta 5 palabras clave separadas por punto y coma (;). La inicial de cada una debe estar en mayúscula. En caso de palabras clave compuestas, poner inicial mayúscula solamente en el primer término; p. ej., "Materiales educativos" . Tipografía Times New Roman 10 pt. 
1. Introducción
Los artículos deberán estar escritos en español, en tipografía Times New Roman, con espaciado sencillo, texto justificado y cuerpo de texto a una columna.  
Los párrafos estarán en Times New Roman 10 pt  y  el título de sección en Times New Roman 14 pt.
El título del artículo estará centrado en Times New Roman 18 pt. Debajo del mismo, aparecerán los nombres de los autores (en Times New Roman 12 pt) y las referencias de las instituciones de las que forman parte irán por debajo de ellos, al igual que sus e-mails (en Times New Roman 8 pt).
No deberán tener más de 14 páginas tamaño A4. Las páginas no deberán ser numeradas.
Las referencias a otros documentos deben indicarse con un número entre corchetes por orden de aparición y deberán consignarse al final del artículo. 
Esta sección podrá tener una o más subsecciones tituladas del modo indicado. Las secciones y subsecciones del manuscrito deberán distinguirse claramente siguiendo el estilo presentado en esta plantilla. 
La primera sección del artículo debe ser una introducción que contendrá el análisis general de la problemática y las referencias principales. Se sugiere incluir en la introducción una descripción sintética del aporte del artículo.
La última sección del artículo deben ser las Conclusiones. Puede incluir las líneas de trabajo/investigación a seguir.
1.1. Título Subsección
Texto (Times New Roman, 10 pt). Título de subsección (Times New Roman, 12 pt). 
2.1. Título Subsección
Texto.
2. Título Sección 
Se agregarán tantas secciones (con sus subsecciones) como sea necesario.
2.1. Título Subsección
Texto
2.1.1. Título Subsubsección 
Texto. Título de la subsubsección en 11 pt.
Las figuras, tablas y gráficos se intercalarán en el texto después de su primera mención, indicando su número de orden y título. (Ej: Figura 1. Título). 
En el caso de las tablas, el epígrafe debe colocarse en la parte superior y en las figuras y gráficos al pie. 
3. Conclusiones
La última sección del artículo deben ser las Conclusiones. Puede incluir las líneas de trabajo/investigación a seguir.
4. Agradecimientos
Pueden incluirse brevemente luego de las Conclusiones.
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