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Resumen
Cada experiencia deberá comenzar con un resumen de no más de 200 palabras que deberá ser acompañado por una lista de palabras claves (no más de 5) que se vinculen con el contenido del artículo. Sangría de 2 cm antes del texto y 2 cm después del texto. Sin referencias ni fórmulas. Tipografía Times New Roman 10 pt. 
Palabras clave: indicar una lista de hasta 5 palabras clave separadas por punto y coma (;). La inicial de cada una debe estar en mayúscula. En caso de palabras clave compuestas, poner inicial mayúscula solamente en el primer término; p. ej., "Materiales educativos" . Tipografía Times New Roman 10 pt. 
1. Introducción
En la introducción se espera que se presente y describa el problema socio-educativo relativo al aprendizaje de las Ciencias de la Computación. Por ejemplo: dificultades de aprendizaje de determinados contenidos; deserción, retención y permanencia; brecha de género; etc.
La formulación del problema debería estar lo suficientemente detallada para comprender el propósito y el sentido educativo del desarrollo de la experiencia. 
La presentación debe incluir las secciones y subsecciones mencionadas en esta plantilla: Introducción, Descripción de la Experiencia, Resultados y  Conclusiones. Pueden omitirse aquellas que están señaladas como opcionales.   
Las experiencias deberán estar escritas en español, en tipografía Times New Roman, con espaciado sencillo, texto justificado y cuerpo de texto a una columna.  
Los párrafos estarán en Times New Roman 10 pt  y  el título de sección en Times New Roman 14 pt.
El título del artículo estará centrado en Times New Roman 18 pt. Debajo del mismo, aparecerán los nombres de los autores (en Times New Roman 12 pt) y las referencias de las instituciones de las que forman parte irán por debajo de ellos, al igual que sus e-mails (en Times New Roman 8 pt).
La longitud del trabajo deberá respetar un mínimo de 5 páginas y un máximo de 10 páginas, tamaño A4. Las páginas no deberán ser numeradas.
Las figuras, tablas y gráficos se intercalan en el texto después de su primera mención, indicando su número de orden y título. (Ej: Figura 1. Título). 
En el caso de las tablas, el epígrafe debe colocarse en la parte superior y en las figuras y gráficos al pie. 
Las referencias a otros documentos deben indicarse con un número entre corchetes por orden de aparición y deberán consignarse al final del artículo. 
2. Descripción de la Experiencia 
En esta sección se espera que se incluyan  las siguientes subsecciones: 
[bookmark: _heading=h.ycodxdqerfml]2.1. Propuesta Didáctica
Contenidos seleccionados, secuenciación y evaluación
[bookmark: _heading=h.ey0hdmypoaox]2.2. Contexto
Descripción del lugar en que se realiza la experiencia. Tipo de institución educativa, población a la que alberga, descripción de los participantes de la experiencia (cantidad de estudiantes, género, edades, si pertenecen a una carrera o nivel educativo obligatorio precisar en qué año de cursado se encuentra, qué saberes previos se asumen que han construído, etc). 
[bookmark: _heading=h.kjl7yptvd94o]2.3. La Experiencia
Descripción de cómo se desenvolvió la experiencia
[bookmark: _heading=h.v0pe7fwz1pi]2.4. Documentación de la Experiencia (opcional)
Descripción de los instrumentos de recolección de información elegidos para documentar la experiencia (pre y post test, observaciones de clases, análisis del trabajo del estudiantado, etc).
3. Resultados 
La relación de los logros con los objetivos pensados originalmente. Aprendizajes logrados. Fortalezas y debilidades identificadas.
4. Conclusiones
En esta sección  se espera que se mencionen las conclusiones a que arribaron, las propuestas superadoras basadas en la experiencia para continuar a futuro y/o  las sugerencias para quienes quieran replicarla.
5. Agradecimientos (opcional)
Pueden incluirse brevemente luego de las Conclusiones.
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